

Search bar with input field and '搜索' button.

当前位置: 首页 >> 焦点新闻

Print Pre.

# 裴钢校长获逢甲大学名誉博士学位

来源: 港澳台办 发表时间: 06/11/2012 阅读次数: 4329

应逢甲大学邀请, 校长裴钢于6月6日至9日赴台访问, 并被授予逢甲大学名誉博士学位, 对其在专业学术领域的成就和推动两校合作做出的贡献给予高度评价。



逢甲大学毕业典礼6月9日举行, 裴钢校长从逢甲大学张保隆校长手中接过名誉博士学位证书, 成为该校建校数十年来第二位获此殊荣者。裴钢在演讲中, 以同舟共济深刻阐释了逢甲大学“忠、勤、诚、笃”之校训, 与四千多名毕业生共勉, 积极进取, 共同为科技发展、民族复兴努力, 并表示将进一步深化同济与逢甲之间的合作。

逢甲大学董事长张仲明、副董事长高承恕以及该校校友会代表, 我校港澳台事务办公室、校长办公室负责人等参加了毕业典礼。

随后, 裴钢还与在逢甲大学交换学习的我校学生进行了座谈。同学们汇报了在台近四个月学习生活的情况和收获。

在台期间, 裴钢还与世新大学校长赖鼎铭教授、南开科技大学校长陈猷龙教授进行了会谈, 商定将共同深化在学生培养等方面的合作。

台湾中国时报、旺旺时报等媒体对裴钢校长进行了专访。

Print Pre.

## 校内公告 更多>>

- 公开选拔干部公告
- 教工体检结果查询方式通知
- 关于2012年暑假工作安排的通告
- 关于选派我校学生参加第三届中日大学展暨中...
- 关于招募2012年同济大学梅州暑期实践博...
- 全国推普周领导小组办公室关于向社会公开征...
- 关于2012年暑假期间嘉定校区教师班车安...

## 讲座信息 更多>>

- (7月12日)健康大讲堂: 盛夏谨防尿路结石...
- (6月29日)物理系学术报告
- (6月28日)数学系学术报告
- (6月27日)数学系学术报告
- (6月27日)物理系学术报告
- (6月26日)数学系学术报告
- (6月26日)物理系学术报告

## 一周十大

- Bindu N. Lohani受聘为我校...
- 我校教授担任A级SSCI期刊JBV专刊主...
- 公开选拔干部公告
- (6月29日)物理系学术报告
- (6月28日)数学系学术报告
- 关于2012年暑假工作安排的通告
- 同济·定西支教十年
- 教工体检结果查询方式通知
- 中美干细胞研究中心揭牌成立
- (6月27日)物理系学术报告

## 新闻专题 更多>>

- 创先争优
- 体验·哥本哈根
- 工程教育
- 深入学习实践科学发展观
- 同济与上海世博会
- 心系地震灾区

## 相关链接

----校内链接----

----高校媒体----

----媒体链接----